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問１．あなたはふだん新聞、テレビ番組、およびインターネット上のサービスをどの程度ご覧に

なっていますか。もっともあてはまるものそれぞれ１つに○をつけてください。 

 

 

 

[1] 全国紙の新聞                52.4     8.7     5.5    10.3     23.1 

[2] 地方紙の新聞                               38.3     8.5    22.1    12.2     18.9 

[3] ニュース番組（事実のみを報道する番組）     73.2    20.1     3.1     2.0      1.6 

[4]  ニュースショー（キャスターや 

ゲスト出演者によるコメントを含む番組）     39.9    38.5    11.5     7.0      3.1 

[5]  ワイドショー（話題のニュースや芸能人の 

動向などについての情報を提供する番組）     18.4    33.9    22.9    16.4      8.4 

[6] バラエティ番組（視聴者の笑いを誘う番組や 

 クイズ番組など                             12.8    40.4    25.5    13.7      7.7 

[7] ソーシャルメディア（Twitter、Facebookなど）11.7      6.4     5.8    14.0     62.0 

[8] ポータルサイト（Yahoo!、msnなど）          29.2     13.9     7.7    12.1     37.0 

 

 

 

 

問２.  あなたは、次にあげる組織や団体、グループに参加していますか。参加している場合、 

その団体の活動に積極的に参加していますか。それとも、メンバーになっている程度です

か。それぞれ１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

[1] 自治会・町内会                                  26.9      53.1     19.6     0.5 

[2] ＰＴＡ                                           4.7       9.7     84.3     1.4 

[3] 労働組合                                         2.3      10.0     85.6     2.1 

[4] 同業者の組合                                     2.4       7.8     87.5     2.4 

[5] 農業協同組合                                     1.9      16.6     79.5     2.0 

[6] 生協・消費者団体                                 2.6      17.3     78.1     2.0 

[7] ＮＰＯ・ＮＧＯ                                   0.9       1.3     95.3     2.5 

[8] ボランティア団体                                 6.5       5.0     86.1     2.3 

[9] 宗教団体                                         4.5       8.4     84.4     2.7 

[10] 学校の同窓会                                     8.4      41.1     48.7     1.9 

[11] 政党のサポーター・党員                           1.9       3.1     92.6     2.5 

[12] 習い事や学習のグループ                          11.7      12.2     74.4     1.7 

[13] 趣味や遊び仲間のグループ                        29.8      26.9     41.7     1.6 

メディアの利用についてお聞きします。 

 

ほぼ毎日 
↓ 

 

週数回 
↓ 

 

週１回 
程度 
↓ 

 

それ 
以下 
↓ 

 

全く 
見ない 

↓ 

 

メンバーと 
して積極的
に参加して

いる 
↓ 

メンバーに 
なっている 

程度 
↓ 

メンバー 
ではない 

↓ 

答えたく 
ない 
↓ 

あなたのふだんの生活についてお聞きします。 
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問３．あなたには、次のようなおつきあいをしている方はどの程度いらっしゃいますか。また、

そのうち赤穂市に在住している方はどの程度いらっしゃいますか。それぞれおおよその人

数をお書きください。 

 

(1) 年賀状（年賀メールを含みます）を送る人 
（ふだん送っていない方は、送ることを想定してお答えください） 

 

･･････････ 【平均 50.5 】人（うち赤穂市民【平均 22.3】人） 
   「*～*人」など「範囲」ではなく「*人」とお答え下さい 

(2) 「親しい友人」といえる人 

 

･･････････ 【平均 11.9 】人（うち赤穂市民【平均  6.16】人） 
   「*～*人」など「範囲」ではなく「*人」とお答え下さい 

 

問４．2011年 3月に発生した東日本大震災は東北地方を中心に甚大な被害をもたらしました。

近い将来、それと同程度あるいはそれ以上の被害が想定される南海トラフ巨大地震が発生

する危険性が指摘されています。もし大地震が発生すれば、赤穂市も津波の被害を受ける

ことが予測されていますが、あなたご自身やご家庭で実践しておられる地震対策にはどの

ようなものがありますか。いくつでも○をつけてください。 

 

 １．携帯ラジオ、懐中電灯、医薬品などを準備している 63.6 

 ２．食料や飲料水を準備している    33.2 

 ３．近くの学校や公園など、避難する場所を決めている 60.5 

 ４．重いものはなるべく上に置かないようにしている  32.3 

 ５．家具や冷蔵庫などを固定し、転倒を防止している  14.4 

 ６．家族との連絡方法などを決めている   27.6 

 

 

 

 

問５．あなたは以下のそれぞれの文章についてどのようにお考えですか。あなたのお考えにもっ

とも近い番号に１つだけ○をつけてください。 

 

 

[1] 幸せとはリスクがない状態だと思う                 16.0     44.0    29.4     10.6 

[2] 幸せになるためには、リスクがあっても 

 チャレンジをする                                 22.2     47.6    24.4      5.8 

[3] ほとんどの人は信頼できる                          7.9     41.3    40.4     10.4 

[4] 赤穂市民は大体信頼できる                          7.4     41.2    42.8      8.7 

[5] 近所に住んでいる人は大体信頼できる               17.6     48.5    28.1      5.9 

[6] たいていの人は、人から信頼された場合、 

 同じように相手を信頼する                         27.4     48.8    19.5      4.4 

[7] 自分は信頼できる人と信頼できない人を 

 見分ける自信がある                                9.9     43.3    38.3      8.5 

[8] 人を助ければ、いずれその人から助けてもらえる      9.6     39.2    40.9     10.3 

[9] 人を助ければ、今度は自分が困っている時に 

 誰かが助けてくれるように世の中はできている       11.7     43.3    33.2     11.8 

あてはまる 
↓ 

少し 
あてはまる 

↓ 

あまりあて 
はまらない 

↓ 

あてはまら 
ない 
↓ 

あなたのお考えについてお聞きします。 
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問６.  あなたは、次にあげる組織や制度をどの程度信頼しますか。それぞれ１つずつ○をつけて

ください。 

   

 

 

[1] 日本政府                                          5.4     48.4     40.8     5.5 

[2] 赤穂市役所                                        7.0     63.8     25.6     3.6 

[3] 警察                                             14.9     59.4     21.9     3.8 

[4] ＮＨＫ                                            7.9     50.2     31.7    10.1 

[5] 民放テレビ局                                      1.9     44.5     47.2     6.4 

[6] 全国紙の新聞社                                    6.7     62.1     27.1     4.1 

[7] 地方紙の新聞社（神戸新聞など）                    8.3     65.5     23.6     2.6 

[8] 地域紙の新聞社（赤穂民報・赤穂新聞など）         10.1     59.6     26.9     3.4 

 

 

 

 

 

問７．選挙のある、なしに関わらず、いつも政治に関心を持っている人もいますし、そんなに関

心を持っていない人もいます。あなたは政治上のできごとに、どれくらい注意を払ってい

ますか。もっともあてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

    １. いつも注意を払っている    22.5 ２. 時々注意を払っている        55.1 

    ３. あまり注意を払っていない  19.6 ４. まったく注意を払っていない   2.8 

 

問８．あなたにとって政治とはどのようなものかについてお聞きします。以下の文章について、

あなたのお考えにもっとも近い番号を１つずつ選んで○をつけてください。 

 

 

 

[1]  選挙では大勢の人が投票するのだから、 

自分一人くらい投票しなくても構わない          4.0      18.1      27.6      50.3 

[2]  自分には政府のすることに対して、 

それを左右する力はない                       41.1      37.5      13.4       8.0 

[3]  政治とか政府とかは、あまりに複雑なので、 

自分には何をやっているのかよく理解できない 

ことがある                                   28.9      48.8      15.8       6.5 

[4]  国会や地方議会の議員は、おおざっぱに言って、 

当選したら国民のことを考えなくなる           42.1      43.6      11.7       2.7 

 

 

問９．あなたがふだん支持している政党は次のうちどれですか。１つだけ○をつけてください。 
 
１．自民党 31.8 ２．民主党   7.4 ３．維新の党  7.0  ４．公明党  2.5  ５．共産党  2.0 

６．社民党  0.2  ７．生活の党 0.6 ８．次世代の党  0.2  ９．その他 0.2（個人支持など） 

10．とくに支持している政党はない  48.2 

政治や社会の問題についてお聞きします。 

 
そう思う 

  ↓ 

やや 
 そう思う 

↓ 
 

あまりそう 
思わない 

↓ 
 

そう 
思わない 

↓ 
 

非常に信頼
する 
↓ 

やや 
信頼する 

↓ 

あまり信頼 
しない 
↓ 

まったく 
信頼しない 

↓ 
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問 10．政治ではよく、保守的とか革新的という言葉が使われていますが、あなたの政治的な立

場は、この中の番号のどれにあたりますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 
 

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10 

   
 
       1.1   0.6  1.6  6.9   6.9  27.2  6.3  7.4  6.0  2.0   3.6          30.6 

 
問 11．前回の衆議院選挙（2014年 12月 14日）のことを思い出していただけますか。あなたは

その選挙で投票しましたか。 

 

１．投票した    ２．棄権した ３．選挙権が ４．わからない ５．答えたくない 
                79.6          16.9     なかった 0.1   忘れた 0.9             2.6 
 

 （問 12 へ） 
 

 11-1 兵庫 12区で立候補した以下の４名のうち、誰に投票しましたか。あてはまる番号 

１つに○をつけてください。 

 

１．山口壮  44.1  ２．戸井田真太郎  20.3 ３．村上賀厚 6.9 ４．堀譲  4.3 

５．小選挙区では投票していない  3.7   ６．答えたくない  20.7 

 

 

 11-2 比例区（近畿ブロック）ではどの政党に投票しましたか。あてはまる番号１つに 

○をつけてください。 

 

１．自民党    37.6  ２．民主党 11.7  ３．維新の党 18.3 ４．公明党        7.5 

５．共産党     6.2  ６．社民党  0.3 ７．生活の党  1.1 ８．次世代の党    0.5 

９．幸福実現党 0.3  10．比例区では投票していない   2.7 11．答えたくない 13.8 
 
 
 
問 12．次のそれぞれの人物について、あなたのお気持ちをうかがいます。もし好意も反感も 

持たない時には５を、もし好意的な気持ちがあれば、その強さに応じて６から 10 までの

数字を選んでください。反感を抱いていれば，やはりその強さに応じて０から４までの 

数字を選んでください。知らない人物については「わからない」を選択してください。 

 

 

  ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10  11 

[1] 安倍晋三  8.0  2.0  4.3  6.6  5.2 32.1  9.2  9.0  9.3  2.0  6.2   6.1 

[2] 橋下徹  8.9  2.5  4.2  6.6  5.4 27.4  8.3  9.1  9.6  4.2  7.4   6.6 

[3] 明石元秀  4.8  1.5  2.4  4.3  3.6 43.0  5.2  3.2  4.1  1.3  3.0  23.8 

[4] 牟礼正稔  2.5  0.8  2.0  4.1  3.2 40.7  5.4  4.5  4.3  1.8  3.3  27.6 

[5] 矢野英樹  2.4  1.5  2.3  2.7  5.5 42.4  4.5  3.5  3.3  1.2  2.7  28.0 

[6] 大石内蔵助  0.6  0.2  0.0  0.7  0.6 23.8  5.0  6.8 13.3  6.6 28.2  14.4 

革
新
的 

保
守
的 

中
間 

11 
  

 
わ
か
ら
な
い 

嫌
い 

中
立 

好
き 

わ
か
ら
な
い 



 - 5 - 

問 13．日本の政治や選挙に関する次のそれぞれの問いについて、もっとも適当なものに１つだ

け○をつけて下さい。なお正解数を競うものではないので、わからない場合は回答を調べ

ずに「５．わからない」を選択してください。（□で囲んだ選択肢が正解） 
 

(1) 2014 年 12 月 14 日に第 47 回衆議院選挙が行われましたが、衆院選の選挙区（小選挙区）は、

全国で何区あるでしょうか。★正解（295区）が選択肢にありませんでした．大変失礼しました． 

 

１. 200区 1.1 ２. 250区 5.4 ３. 300区  13.7 ４. 350区  3.0 ５．わからない 76.7 

 

(2) ある法案が参議院で否決された場合でも、衆議院である一定数以上の賛成があれば、 

再可決となることが定められています。その基準は次のうちどれでしょうか。 

 

１. 全議員の過半数    11.1 ２. 出席議員の過半数    12.4 

３. 全議員の 2/3以上  18.7 ４. 出席議員の 2/3以上 18.9 ５．わからない  38.9 

  

(3) 昨年（2014年）は、集団的自衛権を認める閣議決定が行われ、これに対して賛否両論が 

ありました。これに特に強く反対していた政党は次のうちどれでしょうか。 

 

１.共産党 60.6 ２.次世代の党  0.8 ３.自民党 1.9 ４.維新の党 1.4 ５わからない 35.3 

 
 

 

 

問 14．選挙においては投票する人もいれば、様々な事情によって投票しない人もいます。 

あなたは 2014年 1月 18日に行われた赤穂市長選挙において投票しましたか。あてはまる

ものに○をつけてください。 

 
 １．投票した ２．投票していない ３．答えたくない 

                   

84.9              13.4   （問 16 へ）1.7 

 

問 15．あなたは、どの候補者に投票しましたか 

 
１．明石元秀  33.3  ２．牟礼正稔 28.1 ３．矢野英樹 19.3 ４．答えたくない  19.4 

 
問 16．あなたと立候補者との、立候補表明前の関係は、次のうちどのようなものですか。それ

ぞれの立候補者についてもっともよくあてはまるものを１つだけ選んで空欄に数字をご記

入ください。 

 

明石元秀 …（   ）   牟礼正稔 …（   ）   矢野英樹 …（   ） 
 

１．親族        明石  0.7 牟礼  0.9 矢野  0.2 

２．友人        明石  2.5 牟礼  2.0 矢野  2.3 

３．顔見知り        明石  5.0 牟礼  1.7 矢野  3.5 

４．名前を知っていて、話をしたことがある    明石  7.5 牟礼  5.7 矢野  8.2 

５．名前を知っていたが、話をしたことはなかった 明石 37.9 牟礼 17.4 矢野 39.3 

６．まったく知らなかった            明石 43.8 牟礼 70.5 矢野 45.0 

７．答えたくない        明石  2.6 牟礼  2.0 矢野  1.6 

赤穂市長選についてお聞きします。 
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問 17. あなたは今度の選挙の候補者について、インターネット上のサービスを通じて見聞きし

ましたか。また、それは選挙期間前でしたか、それとも選挙期間中（2015年 1月 11日か

ら 18日）でしたか。それぞれあてはまるものすべてに○をつけてください。 
 

 
 

問 18．あなたは今度の選挙の候補者について、選挙期間前あるいは選挙期間中に、働きかけを

受けたり、候補者の活動に参加したりしましたか。また、それはどの候補者のものでした

か。それぞれあてはまるものすべてに○をつけてください。 
 

  
明
石
元
秀 

牟
礼
正
稔 

矢
野
英
樹 

[1] 選挙運動のハガキを受け取った 51.4 51.6 35.1 

[2] 選挙運動の新聞・ビラを受け取った 33.1 37.9 24.9 

[3] 選挙運動の電話を受けた 31.5 25.9 16.9 

[4] 選挙の演説会や街頭演説に行った  6.6  7.0  2.8 

[5] 選挙運動を手伝った  1.7  2.8  0.8 

[6] 候補者の後援会に入っている 13.1 11.3  5.5 

[7] 掲示されたポスターを見た 54.6 54.7 53.9 

[8] 街頭演説を聞いた  7.9 12.8  7.0 

[9] 個人演説会を聞いた  7.7  7.0  4.1 

[10] 個別訪問を受けた 18.1 18.1 12.0 

[11] 友人や家族・親戚等に投票を働きかけた  7.0  5.8  3.4 

[12] 友人や家族・親戚等から投票するように働きかけを受けた 26.9 25.9 15.6 
 

 

問 19．あなたは市長にはどのような能力や資質が求められるとお考えでしょうか。以下の４つ

の項目について、最も重要なものからそうでないものまで、１位から４位までの順位を 

つけてください。同じ順位はつけないようにしてください。（1位とした方の割合） 

 

洞察力 明確なビジョンを持ち、先見の明がある（将来を見通す力がある） 66.6 

説得力 自分の立場について説明し、相手を納得させることができる     3.3 

仲裁力 人々の意見の違いを仲裁し、問題を解決することができる      4.7 

聞く力 周囲の様々な意見に耳を傾け、謙虚に話を聞くことができる    25.4 

  
選挙期間前 選挙期間中 

  
明
石
元
秀 

牟
礼
正
稔 

矢
野
英
樹 

明
石
元
秀 

牟
礼
正
稔 

矢
野
英
樹 

[1] ホームページ・ブログを見た 3.5 2.7 5.5 4.5 4.4 5.7 

[2] ソーシャルメディア（twitter、Facebook）を見た 1.1 1.5 2.8 1.1 2.2 3.5 

[3] 動画共有・中継サイトを見た 0.4 0.6 0.8 1.3 1.3 2.4 

[4] 候補者から電子メールを受け取った 0.6 0.8 0.7 0.9 1.1 1.0 
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問 20．次の政策の中で、新しい市長にもっとも力を入れてほしいものはどれでしょう。 

あなたがもっとも期待するものに１つだけ○をつけてください。 

 
１．景気対策      13.9   ２．雇用の安定・促進   15.2  ３．観光の振興            3.0 

４．財政の健全化  20.3   ５．高齢者福祉の拡充   20.9  ６．少子高齢化への対策   17.3 

７．教育の充実     5.2   ８．文化・芸術・スポーツの振興   0.8 

９．その他         3.5（産廃処分場計画中止，交通政策，人口増加，など） 

 

赤穂市とのかかわりについてお聞きします。 
 
 
問 21．赤穂市の産業・生活・文化・歴史などについてうかがいます。次の文中のＡ～Ｄに 4 カ

所ある選択肢について、それぞれもっとも適切なものを１つ選び、回答欄に数字を記入

してください。（□で囲んだ選択肢が正解・正解率を示しています） 
 

赤穂市は、忠臣蔵として語り伝えられる元禄赤穂事件ゆかりの地です。当時から【Ａ】１．米、 

２．塩、３．酒、４．しょう油 の生産量が多い豊かな土地柄で、今でも全国に流通しています。

暮らしに関する特徴としては、【Ｂ】１．水道料金、２．ガス料金、３．市民税、４．市営住宅

の家賃 が全国でも有数の安さであることが挙げられます。文化・芸術面では、毎年秋に「ル・

ポン国際音楽祭」が開催され、赤穂出身で世界的に著名な【Ｃ】１．ピアノ、２．チェロ、３．

バイオリン、４．フルート 奏者の樫本大進さんをはじめとする様々なアーティストによるコン

サートが楽しめます。日本の自治体では、茨城県笠間市と熊本県【Ｄ】１．菊池市、２．山鹿市、

３．玉名市、４．天草市 の 2市と姉妹都市提携を結んでいます。 

 
【Ａ】 98.4 【Ｂ】 94.9 【Ｃ】 80.7 【Ｄ】 78.0 

 
問 22．あなたは、次のようなことをした経験がどのくらいありますか。それぞれ１つずつ○を

つけてください。 

 

[1] 広報あこうを読む                                 71.1     19.2     6.2      3.5 

[2] 赤穂市のホームページを見る                        7.5     24.2    24.5     43.9 

[3] 赤穂市議会を傍聴する                              0.9      2.1     8.0     89.0 

[4] 赤穂市議会や赤穂市役所に陳情や請願をする          0.7      3.8     8.9     86.6 

 
問 23．赤穂市に関する以下の文章について、あなたのお考えにもっともよくあてはまるものに

それぞれ１つずつ○をつけてください。 

 

 

[1] 自分は赤穂の人間なんだなあと実感することが 

よくある                                     25.6      34.6      29.5      10.4 

[2] 赤穂に愛着を感じている                       40.5      39.7      14.8       4.9 

[3] 本当に大切な友人が赤穂市内に多くいる         32.4      32.1      23.8      11.7 

[4] 自分以外の赤穂市民に親近感を感じる           18.4      43.8      30.0       7.8 

[5] これからも赤穂市に住んでいたいと思う         51.9      35.0       8.7       4.5 

[6] 赤穂市で行われる行事に積極的に参加したい     10.6      41.4      36.7      11.4 

よくある 
↓ 

たまにある 
↓ 

あまりない 
↓ 

まったく 
ない 
↓ 

 
そう思う 

  ↓ 

やや 
 そう思う 

↓ 
 

あまりそう 
思わない 

↓ 
 

そう 
思わない 

↓ 
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問 24．赤穂市の売りや強みはなんだと思いますか。次の四角内に自由にお書きください。 

 

 

 
 
 
 

 

 

日頃の生活についてお聞きします 

 
問 25．今の日本の景気はどのような状態だと思いますか。 

あなたのお考えにもっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 

１．かなり良い   0.5 ２．やや良い    11.7 ３．良くも悪くもない   31.0 

４．やや悪い    39.6 ５．かなり悪い  17.2 

 

問 26．今の赤穂市の景気はどのような状態だと思いますか。もっともあてはまるもの１つに○

をつけてください。 

 

１．かなり良い   0.3 ２．やや良い     5.8 ３．良くも悪くもない    44.4 

４．やや悪い    38.3 ５．かなり悪い  11.2 

 

問 27．１０年後の赤穂市の景気はどのような状態だと思いますか。 

あなたのお考えにもっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 

１．かなり良い   0.8 ２．やや良い    11.4 ３．良くも悪くもない    44.8 

４．やや悪い    29.1 ５．かなり悪い  13.9 

 

問 28．今の赤穂市には元気や活気があると思いますか。 

あなたのお考えにもっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 

１．とてもある   0.8      ２．ややある     16.3 ３．どちらともいえない  50.7 

４．ややない    22.1 ５．まったくない 10.1 

 

問 29．１０年後の赤穂市には元気や活気があると思いますか。 

あなたのお考えにもっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 

１．とてもある   1.0 ２．ややある     16.8 ３．どちらともいえない  57.8 

４．ややない    16.2 ５．まったくない  8.3 

 

問 30．今のあなたご自身の生活に経済的余裕があると感じますか？ 

あなたのお考えにもっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 
 

１．とてもある   0.8 ２．ややある     18.0 ３．どちらともいえない  32.6 

４．ややない    26.0 ５．まったくない 22.7 

多く言及されていた言葉は「忠臣蔵」「赤穂義士」「義士祭」，「気候」「温暖」「自然」

「災害（の少なさ）」，「海」「山」「水」，「カキ」「塩」「おいしい」などでした． 
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問 31．仮に赤穂市全体を経済状況で５つの層に分けるとすれば、あなた自身のご家庭はどれに

入ると思いますか。もっともあてはまるもの１つに○をつけてください。 

 
１．上        0.7  ２．中の上    11.7  ３．中の中   46.2 

４．中の下   31.5  ５．下        10.1 
 
 

最後に、統計的に必要なことについてお聞きします。 

問 32. あなたの性別を教えて下さい。 
 
 １. 男性 49.2  ２. 女性 50.8  ３．その他   0.0 

 

問 33. あなたの生まれた年を教えてください。 
 
平均年齢 55.5歳      50～60代の方にもっとも多くご回答いただきました． 

 

問 34. あなたの職業にあてはまるもの１つに○をつけてください。 
 

１. 会社員（事務系）  7.5 ２. 会社員（技術系） 11.4  ３. 会社員（その他） 12.3 

４. 会社経営者・役員   2.1 ５. 自営業            6.3  ６. 自由業            0.5 

７. 専業主婦（主夫）  18.9 ８. 学生              1.6  ９．退職者           11.0 

10．無職              14.4 11．その他            5.0  12. パート等      7.7 

13. 公務員             1.3 

 

問 35. あなたの最終学歴（在学中も含みます）は次のどれにあてはまりますか。 

あてはまるもの１つに○をつけてください。 
 

１. 小・中学校       9.9  ２. 高校             47.7 ３. 短大・専門学校   18.3 

４. 大学・大学院     22.8  ５. その他            1.2 

 

問 36. あなたは赤穂市に何年くらいの間お住まいですか。おおよその数字をお答えください。 
 
約（平均  42.6 ）年 

 
 

質問は以上です。ご協力まことにありがとうございました。 

このアンケートに関してのご意見、ご感想がございましたら、下の欄にお書きください。 

今後の参考にさせていただきます。 

 

 多くの方々から，調査票の誤字等を含めた厳しいご指摘，温かい励ましのお言葉をいただきま

した．また，赤穂市の現状や将来に関する真剣な思いも多く綴られていました．この調査が少

しでも皆様のお声に応え，また赤穂市や皆様のこれからの生活に資することができるよう，わ

れわれも誠心誠意努力を重ねて参る所存です． 
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